

2021年7月19日 星期一  
农历辛丑年六月初十

# 晉江經濟報

**菲律賓版**  
第3129期  
晉江新聞網  
www.ijjnews.com

E-mail: jjb419@yahoo.cn

## 第44屆世界遺產大會開幕 將審議泉州項目

新華社福州7月16日電 16日晚，第44屆世界遺產大會在福州拉開帷幕。作為本屆大會中國唯一申報的文化遺產項目，“泉州：宋元中國的世界海洋商貿中心”將提交審議。

受新冠肺炎疫情影響，本應在2020年舉辦的本屆世遺大會延期到今年。為保障會議順利舉行，本屆大

會採取線下加線上的辦會方式，聯合國教科文組織將首次以在線形式審議世界遺產議題。

中國教育部副部長、中國聯合國教科文組織全國委員會主任、第44屆世界遺產大會主席田學軍介紹，計劃於31日閉幕的本屆大會是一次“加長版”會議，將審議2020年和2021年兩個年度的世界遺產項

目，相當於往屆大會雙倍工作量。《世界遺產名錄》等各項清單將會有重要更新。

中國目前有55項世界遺產。將提交本屆大會審議的“泉州：宋元中國的世界海洋商貿中心”項目，由22處代表性古蹟遺址及其關聯環境和空間構成。今年6月初，諮詢機構國際古蹟遺址理事會建

議將泉州項目“無保留列入”《世界遺產名錄》。

本屆大會上，世界遺產委員會還將對已列入名錄的世界遺產的保護工作進行監督指導。部分可能被除名或列入瀕危的遺產項目前景如何，備受關注。

據了解，大會將聚焦世界遺產保護面臨的各種挑戰和風險，集思廣

益，提出應對未來挑戰、促進實現《保護世界文化和自然遺產公約》戰略目標和世界遺產均衡、可持續發展的新共識和新倡議。

大會期間將舉辦一系列配套活動和邊會。

福州是福建省省會，有7000多年歷史文化積澱，2200多年建城史，為中國歷史文化名城。



### 菲律賓永和愛心基金救護車捐贈交接儀式

## 菲律賓永和愛心基金向永和鎮衛生院捐贈救護車

本報訊（記者 王詩偉）僑心弘大愛，情系桑梓。7月15日上午，菲律賓永和愛心基金救護車捐贈交接儀式在晉江市永和鎮衛生院舉行，通過捐贈救護車，助力家鄉公共衛生事業的發展。

據了解，多年來，廣大菲律賓永和鄉親秉承無私奉獻、敦親睦誼、守望相助的精

神，關心支持家鄉各項事業的發展。在得知家鄉衛生院急救設施設備陳舊的情況後，他們第一時間通過菲律賓永和愛心基金向永和鎮衛生院捐贈一輛救護車，助力衛生院進一步提升急救服務水平。

捐贈儀式上，永和鎮黨委副書記、鎮長人選鄭英奇向關心支持永和醫療衛生

事業發展的菲律賓永和鄉親表達了感謝，同時表示新救護車的使用將有利於緩解基層醫療衛生工作中遇到的實際困難，希望衛生院充分發揮救護車的作用，最大限度滿足急救和突發事件緊急救援需要，為群眾提供更加及時、快捷、高效的醫療衛生服務。

## 愛子結婚 晉江鄉賢孫晉忠捐善款2000萬元

本報訊（記者 闕楊娜）17日晚，晉江東石鄉賢孫晉忠、洪金梅伉儷借愛子結婚之機，再次向晉江市慈善總會孫良忍慈善基金定向捐贈2000萬元（人民幣，下同）。

泉州、晉江市領導林萬明、劉文儒、張文賢、王明元、林仁達、許宏程等出席捐贈儀式。

捐贈儀式上，晉江市委副書記、代市長王明元接過孫晉忠、洪金梅伉儷捐贈2000萬元善款的牌匾（如圖），並向他們頒發感謝牌匾。據悉，此次捐贈的2000萬元善款，將用於家鄉的慈善、教育、養老等各項公益項目。

多年來，孫晉忠、洪金梅伉儷熱心家鄉的慈善、教育等各項公益事業，至今已先後向晉江市慈善總會及社會各項事業捐資累計近億元。



### 2000萬元

孫晉忠、洪金梅伉儷

## 晉江新冠疫苗接種突破200萬劑次

本報訊（記者 李玲玲）截至16日，晉江市累計接種新冠疫苗突破200萬劑次，達到2019219劑次。記者從晉江市衛健局獲悉，根據工作部署，預計到9月中旬，晉江將實現全市18歲以上人群接種覆蓋不低於80%的目標任務。

據了解，6月15日，晉江市累計接種新冠疫苗突破100萬劑次。僅僅過了一個月，晉江累計接種新冠疫苗就突破了200萬劑次，跑出了“加速度”。

16日，在晉江市醫院接種門診處，醫護人員正耐心地協助老年人查驗健康碼、填寫接種疫苗知情書，隨後為老人測量血壓，詢問健康情況。對於符合接種條件的老人，醫護人員為其接種疫苗。

“我和老伴今年都80多歲了，今天接種了新冠疫苗，感覺挺好的，沒有什麼不舒服的地方。”在留觀區，來自青陽街道的姚爺爺告訴記者，前段時間他就想報名接種，但年紀不符合接種規定；得知晉江市全面放開60歲以上人群接種後，他便讓女兒幫忙預約。“打完疫苗後，我這心裏更踏實了。”老人笑呵呵地說。

晉江市衛健局相關負責人表示，60歲及以上人群為感染新冠病毒後的重癥、死亡高風險人群。接種新冠疫苗是預防新冠肺炎的最有效手段，特別是對重癥的保護率近100%，因此建議60歲及以上、身體健康且無不良過敏史、基礎疾病的老年人，按照“就近就便”原則，攜帶身份證到鄰近的疫苗接種點諮詢和接種。



外國友人在晉江接種疫苗。本報記者 李玲玲 攝

Jinjiang 2020 ISF 在一起更出彩 你好！世中運

## 世中運摔跤測試賽收官

本報訊（記者 李詩怡）17日，2021年泉州市少年兒童摔跤錦標賽暨晉江2020世中運測試賽在泉州五中橋南校區體育館順利落下帷幕。在當天決出的10枚女子組金牌中，南安代表隊獲得7枚，晉江、安溪和德化代表隊各得1枚。

本次測試賽，晉江代表隊共斬獲2枚金牌，胡霖聰獲得男子甲組55公斤級冠軍，吳艷艷獲得女子乙組52公斤級冠軍。晉江少體校摔跤教練孫振宇表示，此次晉江代表隊的選手都來自晉江少體校深滬中學柔道摔跤訓練基地，選手們在場上不畏艱難，展現了良好的精神風貌，實現了賽前“積累比賽經驗”的目標。“這次比賽機會難得，隊員們不僅和來自泉州各地的運動員展開切磋，還感受到了高規格的比賽氛圍，這對大家來說是寶貴的經驗。”

世中運摔跤測試賽為期2天，共有來自晉江、鯉城、南安、德化、安溪5支代表隊的118名運動員參與角逐。比賽下設男子甲組、女子甲組、男子乙組、女子乙組，共產生20枚金牌。比賽採用中國國家體育總局審定的最新《摔跤競賽規則》，採用復活制。



世中運摔跤測試賽。

本報記者 秦越 攝

## 世中運國際象棋測試賽落幕

本報訊（記者 李詩怡）15日，2021年全國中學生國際象棋錦標賽（高中組）暨晉江2020世中運測試賽在晉江一中體育館順利落

下帷幕。經過4天7輪的腦力對決，深圳外國語學校成為最大贏家，包攬男女個人賽和團體賽四枚金牌。

## 世中運跳繩測試賽將於7月21日揭幕

本報訊（記者 劉澤宇）15日，世中運跳繩競賽委員會在晉江市養正中學體育館舉行世中運跳繩測試賽模擬演練。此次演練旨在為即將舉辦的中國中學生跳繩冠軍賽暨晉江2020世中運測試賽做好準備，也為晉江2020世中運跳繩項目正賽打好基礎。

記者了解到，中國中學生跳繩冠軍賽暨晉江2020世中運測試賽將於7月21日至22日在晉江市養正中學體育館舉行。屆時，將有來自全國的11支代表隊75名運動員參賽，技術官員達到了43人。同時，也將有80名來自晉江市養正中學的學生參與志願服務。